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ΘΕΜΑ  :   «Εισήγηση  προς  την  Επιτροπή  Ποιότητας  Ζωής  για  την  Έγκριση  του  Τοπικού  Σχεδίου
Διαχείρισης Αποβλήτων (ΤΣΔΑ) του Δήμου Διονύσου»

Στα  πλαίσια  εκτέλεσης  της  σύμβασης  με  τίτλο  «ΤΕΧΝΙΚΗ  ΒΟΗΘΕΙΑ  ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ
ΔΙΟΝΥΣΟΥ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ  ΤΟΥ  ΤΟΠΙΚΟΥ  ΣΧΕΔΙΟΥ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  ΣΤΕΡΕΩΝ  ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ
(ΤΣΔΑ)», με ΑΔΑΜ 20SYMV007714793 2020-11-25, κατατέθηκαν εμπρόθεσμα από τον Ανάδοχο τα τρία
προβλεπόμενα Παραδοτέα. 

Πιο συγκεκριμένα, σύμφωνα με την εν λόγω σύμβαση, η υλοποίηση του αντικειμένου χωριζόταν σε
τρία επιμέρους στάδια.

Το  Στάδιο  Α αφορούσε  την  περιγραφή  και  οργάνωση  της  μεθοδολογίας,  σύμφωνα  με  την  οποία
εκπονήθηκαν το σύνολο των σταδίων της σύμβασης. 
Το  πρώτο  Παραδοτέο  της  εν  λόγω  υπηρεσίας  με  τίτλο  «Πλάνο  Μεθοδολογίας»  κατατέθηκε
εμπρόθεσμα στο Τμήμα Προμηθειών στις 9/12/2020 με αρ. πρωτ. 31398/09.12.2020.

Το  Στάδιο  Β αφορούσε  την  Περιγραφή  υφιστάμενης  κατάσταση  διαχείρισης  στερεών  αποβλήτων,
Αξιολόγηση υφιστάμενων δράσεων του ΤΣΔΑ του Δήμου & Τοπικοί στόχοι ΑΣΑ του Δήμου. 
Το δεύτερο Παραδοτέο της εν λόγω υπηρεσίας με τίτλο «Περιγραφή της υφιστάμενης κατάστασης
διαχείρισης στερεών αποβλήτων, Αξιολόγηση υφιστάμενων δράσεων του ΤΣΔΑ του Δήμου και Τοπικοί
στόχοι ΑΣΑ του Δήμου» κατατέθηκε εμπρόθεσμα στο Τμήμα Προμηθειών στις 24/2/2021 με αρ. πρωτ.
5040/24.2.2020.

Το  Στάδιο  Γ της  υπηρεσίας  αφορούσε  τα  Προτεινόμενα  μέτρα  και  δράσεις  για  την  Εναλλακτική
Διαχείριση και Ανακύκλωση, Σχεδιασμός Δικτύου Χωριστής Συλλογής Βιοαποβλήτων του Δήμου και
Δράσεις Ευαισθητοποίησης. 
Το  τρίτο  Παραδοτέο  της  εν  λόγω  υπηρεσίας  με  τίτλο  «Προτεινόμενα  μέτρα  και  δράσεις  για  την
ανακύκλωση  και  Σχεδιασμός  Δικτύου  Χωριστής  Συλλογής  Βιοαποβλήτων  του  Δήμου»  κατατέθηκε
εμπρόθεσμα στο Τμήμα Προμηθειών στις 29/4/2021 με αρ. πρωτ. 6523/29.4.2021.

Το τελικό Παραδοτέο των παραπάνω σταδίων, όπως εγκρίθηκε από την Υπηρεσία μας, αποτελεί το
Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (ΤΣΔΑ) του Δήμου Διονύσου, και επισυνάπτεται.



Οι βασικές  δράσεις  που προτείνονται  στο Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (ΤΣΔΑ) του Δήμου
Διονύσου παρουσιάζονται συνοπτικά ακολούθως:

Α.  Υλοποίηση  προγράμματος  Διαλογής  στην  Πηγή  (ΔσΠ)  βιοαποβλήτων  (αποβλήτων  τροφίμων)
παραγόμενα από οικίες και μεγάλους παραγωγούς του Δήμου.
Β. Υλοποίηση προγράμματος οικιακής κομποστοποίησης.
Γ. Ενίσχυση της υφιστάμενης διαχείρισης πράσινων αποβλήτων κήπων και πάρκων.
Δ. Επέκταση του υφιστάμενου δικτύου συλλογής ανακυκλώσιμων αποβλήτων (χαρτί, γυαλί, μέταλλο,
πλαστικό).
Ε.  Ανάπτυξη  και  λειτουργία  Πράσινων  Σημείων  και  Γωνιών  Ανακύκλωσης  για  την  ΔσΠ  αποβλήτων
διαφόρων ροών προερχόμενα από νοικοκυριά.
ΣΤ. Υλοποίηση και λειτουργία Κέντρου Δημιουργικής Επαναχρησιμοποίησης Υλικών (ΚΔΕΥ) 
Ζ. Σχεδιασμός και Υλοποίηση Σταθμού Μεταφόρτωσης Αποβλήτων (ΣΜΑ)
Η.  Σχεδιασμός  και  Υλοποίηση  συστηματικών  και  στοχευμένων  δράσεων  ενημέρωσης  και
ευαισθητοποίησης των πολιτών σχετικά με τη διαχείριση των αποβλήτων.

Σύμφωνα με το Άρθρο 56του Ν. 4819/2021 όπως ισχύει, το ΤΣΔΑ εγκρίνεται με απόφαση της Επιτροπής
Ποιότητας  Ζωής,  μετά από παροχή γνώμης  του οικείου ΦΟΔΣΑ (Ειδικός  Διαβαθμιδικός  Σύνδεσμος
Νομού Αττικής - ΕΔΣΝΑ) μέσα σε ένα μήνα από την αποστολή του σχετικού ερωτήματος. 
Εφόσον ο ΕΔΣΝΑ δεν παρέχει  γνώμη εντός της προαναφερόμενης  προθεσμίας,  το ΤΣΔΑ εγκρίνεται
σύμφωνα με τα παραπάνω και υποβάλλεται  από στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων (ΗΜΑ) του
Υπουργείου Περιβάλλοντος και  Ενέργειας,  στη βάση τυποποιημένης  ηλεκτρονικής φόρμας και  στην
οικεία Περιφέρεια και στον ΕΔΣΝΑ.

Με  το  υπ’  αρ.  πρωτ.27883/26.8.2021  έγγραφο  της  Δ/νσης  Περιβάλλοντος  του  Δήμου  Διονύσου
ζητήθηκε η σύμφωνη γνώμη του ΕΔΣΝΑ επί του υποβληθέντος επικαιροποιημένου Τοπικού Σχεδίου
Διαχείρισης Αποβλήτων (ΤΣΔΑ) Δήμου Διονύσου. 

Ο  ΕΔΣΝΑ  σύμφωνα  με  τον  Αριθμό  Απόφασης  433/2021  της  25ης Συνεδρίασης  της  5.10.2021  της
Εκτελεστικής  Επιτροπής  του,  η  οποία  επισυνάπτεται  στο  παρόν,  γνωμοδότησε  θετικά  επί  του
υποβληθέντος Τοπικού Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων του Δήμου Διονύσου με την επιφύλαξη σχετικά
με  τις  υποδομές  διαχείρισης  ΑΣΑ,  οι  οποίες  θα εξειδικευτούν  στο επικαιροποιημένο  Περιφερειακό
Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων Ν. Αττικής μετά την κατά νόμο έγκρισή του. 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε  για την έγκριση του Τοπικού Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων
(ΤΣΔΑ) του Δήμου Διονύσου.
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